
月1回以上スイーツを食べる男女100人に聞く、「秋のスイーツ調査」

スイーツ好き100人が予測する

秋に流行るスイーツNo.1は「さつまいも」
かわいくておいしそうなキーワード「#イモイモしい」に添えて、さつまいもスイーツがバズる秋

株式会社ダスキン（本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治）が運営するミスタードーナツでは、秋の新商品発売に先

駆け、スイーツ好きの男女100人を対象に秋のスイーツに関する調査を行いました。主な調査結果は以下の通りです。

2019年9月3日

株式会社ダスキン

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先
ミスタードーナツお客さまセンターTEL：0120-112-020 ／ ホームページ：https://www.misterdonut.jp

報道関係各位

調査概要 ■実施時期 2019年8月2日（金）～8月6日（火） ■調査手法 インターネット調査

■調査対象 月1回以上、スイーツを食べる18歳～69歳の男女100人（男性50人、女性50人）

※構成比（％）は小数点第2位以下を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100％にならない場合があります。

「スイーツの秋」到来

Q.秋はスイーツを食べたくなりますか?

秋はスイーツを
食べたくなる

97.0％

秋いちスイーツは「スイートポテト」

Q.秋に最もよく食べるスイーツは?

さつまいもはキングオブ秋スイーツ

Q.秋に流行るスイーツは?

スイートポテト1位

チョコレート1位

アイスクリーム3位

さつまいも
（70.0％）

栗・マロン
（64.0％）

かぼちゃ
（26.0％）

「焼き芋」は秋の定番イモスイーツ

Q.秋によく食べるさつまいもスイーツは?

食べたい！さつまいもドーナツ

Q.さつまいもドーナツ、食べてみたい?

キーワードは「イモイモしい」

Q.「イモイモしい」のイメージは?

1位：「焼き芋」（44.0％）

2位：「スイートポテト」（39.0％）

食べたい！

82.0％
イモイモしい

ほっこり
まったり

かわいい

おいしそう



全国のスイーツファン待望！？

安納芋パウダーを練りこんだ新開発の生地を使用！

「さつまいもド」
9月6日（金）から期間限定発売
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ミスタードーナツでは、今回の調査にて全国のスイーツファンの8割以上が食べたいと回答したさつまいものドーナツ「さつま

いもド」5種類を9月6日（金）より全国の店舗にて発売します。

このたび発売します『さつまいもド』は安納芋パウダーを使用した、ほんのり甘いしっとり食感のドーナツです。今回の生地は、

ドーナツのおいしさはもちろん残しつつ、さつまいもの味と食感を限りなく近づけられるようにこだわった新開発生地です。まさ

に、とても「#イモイモしい」ドーナツに仕上がりました。

また、「さつまいもド プレーン」は温めて食べていただくことで生地がしっとりからほくほくに変化します。しっとり派かほくほく派

か、ぜひ食べ比べてみてください。

商品名 さつまいもド
プレーン

さつまいもド
紫いも

さつまいもド
大学いも

さつまいもド
スイートポテト

さつまいもド
黒みつきなこ

商品画像

商品概要 安納芋パウダーを
練り込んだドーナ
ツ生地。ほんのり
甘いしっとり食感
で生地のおいしさ
を楽しみたい方に
おすすめです。

安納芋パウダーを
練り込んだしっと
り食感のドーナツ
生地に、紫いもを
イメージしたグ
レーズをコーティ
ングしました。

安納芋パウダーを
練り込んだしっと
り食感のドーナツ
生地に、大学いも
風のタレと黒ごま
をトッピングして
仕上げました。

安納芋パウダーを
練り込んだしっと
り食感のドーナツ
に、スイートポテ
トフィリングと黒
ごまをトッピング
しました。

安納芋パウダーを
練り込んだしっと
り食感のドーナツ
に、黒みつを染み
込ませ、きなこ
シュガーをトッピ
ング。しっとり和
スイーツ風に仕上
げました。

価格（税込） 129円 140円 140円 140円 140円

販売期間 9月6日（金）～10月下旬（順次販売終了予定）

対象ショップ ミスタードーナツ全店（一部ショップを除く）

－商品概要－

※ドーナツ生地に0.9%のさつまいも粉末を使用しています。
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☺ 令和になって初めての秋、注目のキーワードは「#イモイモしい」！
かわいくてホクホクする“イモイモしい”スイーツが注目されそう

秋に食べたくなるさつまいもスイーツ。そこで、さつまいもスイーツが好

きな人のイメージを聞いてみました。すると、 「あたたかい」

（34.0％）、「穏やかな」（30.0％）、「家庭的」（24.0％）、

「優しい」（23.0％）などが上位にあげられました［図1］。さつま

いもスイーツ好きは、さつまいものようなほっこりした、イモイモしいイ

メージがマッチすることがわかりました。

そこで「イモイモしい」という言葉のイメージを聞くと、「おいしそう」「か

わいい」「ほっこりまったり」といったイメージが寄せられました［図2］。

令和になって最初の秋は、スイーツの秋を代表するさつまいもを

使ったイモイモしいスイーツを堪能したいですね。

令和最初の秋、キーワードは「#イモイモしい」で決まり！？

#イモイモしい

ホクホクしてておいしい
（茨城県 男性 20歳）

とても濃厚な

味わい
（千葉県 女性 31歳）

芋がたっぷり
使われている食べ物
（北海道 男性 35歳）

おいしそう
（埼玉県 女性 39歳）

芋づくしスイーツ
（群馬県 男性 49歳）

家庭的な
（兵庫県 男性 55歳）

ほっこり
まったり
した雰囲気

（京都府 男性 62歳）

かわいい
（山梨県 男性 51歳）

ほっこりした穏やかな雰囲気
（兵庫県 女性 67歳）

34.0 
30.0 

24.0 23.0 
21.0 

18.0 
14.0 13.0 

8.0 7.0 

0.0

20.0

40.0

（％）

■全体（n=100）

［図1］さつまいもスイーツが好きな人のイメージ (Q9)

［図2］「イモイモしい」のイメージは? (Q10 FA)



秋のスイーツといえば…？
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☺ 秋はスイーツを食べたくなる季節 スイーツ好き男女の97％が“スイーツの秋”を実感

月に1回以上スイーツを食べる自称スイーツ好きの18歳以上の男女100人を対象に、秋のスイーツに関する調査を行いました。

まず、秋にどのくらいスイーツを食べたくなるかと聞くと、53.0％が「とても食べたくなる」と答えており、「やや食べたくなる」（44.0％）

を加えると、全体の97.0％が秋にスイーツを食べたくなると答えています［図3-1］。四季の中でも秋はスイーツを「とても食べたくな

る」傾向が最も強く［図3-2］、秋はスイーツを食べたくなる季節であり、“スイーツの秋”といっても過言ではないようです。

☺ スイーツの秋 いちばんよく食べるスイーツは「スイートポテト」

スイーツを食べたくなる秋、どんなスイーツを最もよく食べるかと

聞くと、「チョコレート」と並んで「スイートポテト」（同率

14.0％）が1位に選ばれました［図4］。

アイスクリームやシュークリームなどの定番スイーツを抑えての

第1位。スイートポテトはスイーツの秋を代表する、秋を感じさ

せるスイーツとなっているようです。

☺ スイーツ好きが予想！ スイーツの秋に流行るのは「さつまいも」

次に秋に流行るスイーツの味を聞くと、「さつまいも」

（70.0％）と「栗・マロン」 （64.0％）が2大人気となり、

次いで 「 かぼ ち ゃ 」 （ 26.0 ％） 、 「 あ ず き ・ あ ん こ 」

（25.0％）が続いています［図5］。

「さつまいも」は秋のスイーツを代表する、キングオブ秋スイー

ツです。

［図3-1］秋、スイーツをどのくらい食べたくなりますか? (Q4)

53.0 
44.0 

3.0 

0.0 

とても食べたくなる

やや食べたくなる

あまり食べたくならない

まったく食べたくならない

食べたい
97.0％
全体（n=100）

［図3-2］スイーツを「とても食べたくなる」季節は? (Q4)
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［図4］秋に最もよく食べるスイーツは? (Q5)
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［図5］秋に流行るスイーツの味TOP5 (Q6)
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今年の秋は、さつまいもスイーツに注目！
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☺ 秋に食べたいさつまいもスイーツ 「焼き芋」と「スイートポテト」が二大イモスイーツ

キングオブ秋スイーツに選ばれたさつまいも。そこで、秋になるとどんなさつまいもスイーツを食べるかと聞くと、「焼き芋」（44.0％）、

「スイートポテト」（39.0％）の人気が高く、「芋けんぴ」（28.0％）、「大学いも」（22.0％）、「干しいも」（20.0％）などが上

位にあげられました［図6-1］。

また、さつまいもを使ったドーナツを食べてみたいかと聞くと、全体の82.0％が「食べてみたい」と答えています［図6-2］ 。

［図6-1］秋によく食べるさつまいもスイーツは? (Q7)
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■全体（n=100） 14.0 
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絶対に食べてみたい

食べてみたい

やや食べてみたい

食べてみたいとは思わない

食べたい
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［図6-2］さつまいもを使ったドーナツを食べてみたい? (Q8)


